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Bài 1. (2 điểm)
a) 

Cho là số có 6 chữ số. Chứng tỏ là bội của 3
b) 
Cho Chứng minh S chia hết cho 126 và chia hết cho 65.
Bài 2. (2,0 điểm) 

	Tìm số tự nhiên biết:


Bài 3. (2,5 điểm)
a) 
Tìm chữ số tận cùng của các số sau: 
b) 




Chứng tỏ rằng: chia hết cho 72
c) So sánh các số sau: và ;và 
Bài 4. (1,5 điểm)
	Khối 6 của một trường chưa tới 400 học sinh, khi xếp hàng 10;12;15 đều dư 3 nhưng nếu xếp hàng 11 thì không dư. Tính số học sinh khối 6
Bài 5. (1,5 điểm)
	Cho đoạn thẳng AB. Lấy điểm O nằm giữa A và B, lấy điểm I nằm giữa O và B
a) 
Giả sử Tính OI
b) 

Giả sử Tìm điều kiện của a và b để 
Bài 6. (1 điểm)
a) Vẽ 5 đoạn thẳng đôi một cắt nhau sao cho tổng số giao điểm là 10. Giải thích vì sao số giao điểm không thể vượt quá 10 ?
b) 
Cho trước n điểm . Vẽ các đoạn thẳng đi qua các cặp điểm được tất cả 210 đoạn thẳng. Tìm n.

ĐÁP ÁN
Bài 1.

là bội của 3
b) Chứng minh S chia hết cho 126
Có:





Tổng trên có 2004:6=334 số hạng chia hết cho 126 nên 
*Chứng minh S chia hết cho 130

Có: 



[bookmark: _GoBack]Tổng trên  có 2004 :4=501 số hạng chia hết cho 130 nên 
Bài 2.


Bài 3.
a) Do 49 có chữ số tận cùng là 9, khi đó nâng lên lũy bậc lẻ có chữ số tận cùng là 9

Vậy có chữ số tận cùng là 9


Ta có  có chữ số tận cùng là 0 nên khi nâng lên lũy thừa 4n có tận cùng là chữ số 6. Vậy có chữ số tận cùng là 6
b) 
Vì có tổng các chữ số chia hết cho 9 nên tổng chia hết cho 9

Lại có có 3 chữ số tận cùng là 008 nên chia hết cho 8

Vậy chia hết cho 72.
c) 
Ta có: 


Vì nên 

Ta có: 




Vì nên 
Bài 4.


Gọi là số học sinh khối 6


Theo đề ra ta có: và 





, mà 
Vậy số học sinh khối 6 là 363 em
Bài 5.
a) Có hình vẽ đúng

Vì I nằm giữa A và B nên 

O nằm giữa A và I nên 
b) 
Vì O nằm giữa A và I nên 

I nằm giữa O và B nên 


Để thì 
Bài 6.
a) 

Mỗi đoạn thẳng có số giao điểm với bốn đoạn còn lại nhiều nhất chỉ có thể là 4. Vậy với 5 đoạn thẳng thì số giao điểm nhiều nhất là Nhưng mỗi giao điểm đã được tính hai lần do đó số giao điểm nhiều nhất chỉ có suy ra số giao điểm không thể vượt quá 10
b) 
Qua mỗi cặp điểm vẽ được 1 đoạn thẳng. Có n điểm cho trước vẽ được: đoạn thẳng.

Số đoạn thẳng vẽ được là : đoạn thẳng nên ta có:



Vậy 
oleObject2.bin

image47.wmf
OBOIIB

=+


oleObject48.bin

image48.wmf
AIOB

=


oleObject49.bin

image49.wmf
OABIab

=Þ=


oleObject50.bin

image50.wmf
5.420.

=


oleObject51.bin

image51.wmf
4.5:210,

=


oleObject52.bin

image3.wmf
2342004

5555.....5.

S

=+++++


image52.wmf
(

)

1:2

nn

-


oleObject53.bin

image53.wmf
210


oleObject54.bin

image54.wmf
(

)

1:2210(1)21021.20

nnnn

-=Þ-==


oleObject55.bin

image55.wmf
21

n

=


oleObject56.bin

oleObject3.bin

image4.wmf
x


oleObject4.bin

image5.wmf
(

)

(

)

(

)

)12.....20102029099

)2468....2210

axxxx

bx

+++++++=

+++++=


oleObject5.bin

image6.wmf
312000

49,32


oleObject6.bin

image7.wmf
2011

108

+


oleObject7.bin

image8.wmf
39

3


oleObject8.bin

image9.wmf
21

11


oleObject9.bin

image10.wmf
20

199


oleObject10.bin

image11.wmf
15

2003


oleObject11.bin

image12.wmf
5,2,2.

ABcmAOcmBIcm

===


oleObject12.bin

image13.wmf
,.

OAaBIb

==


oleObject13.bin

image14.wmf
AIOB

=


oleObject14.bin

image15.wmf
(

)

,2

nn

Î³

¥


oleObject15.bin

image16.wmf
).101013

aababababababab

=Þ

M


oleObject16.bin

image17.wmf
(

)

(

)

(

)

234563233323

555555515515515126.(555)126

+++++=+++++=++

M


oleObject17.bin

image18.wmf
(

)

(

)

(

)

23456623456

199823456

5555555.555555....

5.555555

S

=++++++++++++

++++++


oleObject18.bin

image19.wmf
126

S

M


oleObject19.bin

image20.wmf
(

)

(

)

23433234

5555555551305.1305555130

+++=+++=+Þ+++

M


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

(

)

23442342000234

555555555....5.5555

S

=++++++++++++


oleObject21.bin

image22.wmf
130.

S

M


oleObject22.bin

image23.wmf
(

)

(

)

(

)

)201112...20102029099

2010.2011

20112029099

2

2010.2011

2029099:20114

2

)2123.....210

1

2.210.121014.1514

2

ax

x

x

bx

xx

xxx

++++=

Þ+=

æö

Þ=-=

ç÷

èø

++++=

+

=Þ+==Þ=


oleObject23.bin

image24.wmf
31

49


oleObject24.bin

image25.wmf
20004.500

3232

=


oleObject25.bin

image26.wmf
2000

32


oleObject26.bin

image27.wmf
2011

108

+


oleObject27.bin

image28.wmf
2011

108

+


oleObject28.bin

image29.wmf
2011

108

+


oleObject29.bin

image30.wmf
(

)

(

)

1010

39404102120210

33381;111111121

<==>==


oleObject30.bin

image31.wmf
1010

12181

>


oleObject31.bin

image32.wmf
2139

113

>


image1.wmf
ababab


oleObject32.bin

image33.wmf
(

)

20

20206040

1992008.252.5

<==


oleObject33.bin

image34.wmf
(

)

15

1515436045

200320002.52.5

>==


oleObject34.bin

image35.wmf
60406045

2.52.5

<


oleObject35.bin

image36.wmf
2015

1992003

<


oleObject36.bin

image37.wmf
x


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image38.wmf
(

)

x

Î

¥


oleObject38.bin

image39.wmf
(

)

310,12,15

xBC

+Î


oleObject39.bin

image40.wmf
11,400

xx

<

M


oleObject40.bin

image41.wmf
(10,12,15)60

BCNN

=


oleObject41.bin

image42.wmf
{

}

3;63;123;183;243;303;363;423;543....

x

Î


image2.wmf
ababab


oleObject42.bin

oleObject43.bin

image43.wmf
363

x

Þ=


oleObject44.bin

image44.wmf
523

ABAIIBAIABIBcm

=+Þ=-=-=


oleObject45.bin

image45.wmf
321

AIOAOIOIAIAOcm

=+Þ=-=-=


oleObject46.bin

image46.wmf
AIOAOI

=+


oleObject47.bin

